Orden de Operaciones (A)

Realice las operaciones en el orden correcto.

3+1+6+1x2x4

—_—

2.7x14+1x1x2+5

3.2Xx 1 x1x3x3x1

4. 8x14+2x1x1x4

5 24+ 1)x3+3x1+5

6. 2+3x3x1x1x1

7.2x3x2x1x1x1

8. (4+1)x1x1x1+38

9. (I+1)x1x(2x1+2)

10. 2x 1 x44+1x1x4
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Orden de Operaciones (A) Respuestas

Realice las operaciones en el orden correcto.

34+14+6+1x2x%x4 6. 2+3x3x1x1x1
=18 =11
IX14+1x1x245 7.2x3x2x1x1x1
2x1Ix1x3x3x1 8. (4+1)x1x1x1+8
=18 =13
8x14+2x1x1x4 9. (1+1)xIx(2x1+42)
2?—1)><3+3><1+5 10. 2x 1 x4+1x1x4
=17 =12
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Orden de Operaciones (B)

Realice las operaciones en el orden correcto.

LIx(1+42)x(1+1x4) 6. 4+24+2+8+1x1

2.4x34+1x1x1x6 7.3+(14+8+5)x1x1
3. (8+1)x1x2x1x1 8. 1 x1x1x(64+7)+5
4. (1+6x1)x14+2+7 9. B+1Ix145+2)x1
5 1+143%x2+1+47 10. (O+7+1x2)x1x1
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Orden de Operaciones (B) Respuestas

Realice las operaciones en el orden correcto.

X (1T42)x(14+1x4) 6. 4+2+24+8+1x1
=15 =17
4x34+1x1x1x%x6 7.3+ (14+8+5)x1x1
(8+1)x1x2x1x1 8. I x1Xx1x(64+7)+5
(1+6x1)x142+7 9. B3+1Ix1454+2)x1
=16 =11
A+143%x2+1+7 10. (O+7+1x2)x1x1
=16 =18
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Orden de Operaciones (C)

Realice las operaciones en el orden correcto.

I x1x2x34+1x%x9

(24 1) x242x(2+4)

6.2x1x1Ix((24+7x1)

7. 1x3x(1+4x1x1)

Ix(1x34+8+41)+5 8 Ix1x2x1x6x1

4 xIx1x4x1xl1

A x14+1x54+4+7

.4x1x1x14+64+6

10. 1x1x(9+(1+1)x1)
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Orden de Operaciones (C) Respuestas

Realice las operaciones en el orden correcto.

LIx1Ix2x34+1x9 6. 2x1x1x(24+7x1)
=15 =18

2. (24 1) x242x%x(2+4) 7.1x3x(14+4x1x1)
=18 =15

3. Ix(I1x34+8+1)+5 8 Ix1Ix2x1x6x1

4.4x1x1x4x1x1 9.4x1x1x14+64+6
=16 =16

5 1x141x544+7 10. IxIx(94+(1+1)x1)
=17 =11
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Orden de Operaciones (D)

Realice las operaciones en el orden correcto.

L Ix(1x1x4x343) 6. (Ox14+2+6x1)x1
2. (Ix54+B+7)x1)x1 7.1x2x14+44+5+5

3.6x1Ix1Ix(14+1)x1 8 (1x5x1x2+1)x1
4.84+1x(1x2x3+1) 9. 246)x1+5+2+3
5 IxIx(1+5)x2x1 10. Ix3x1Ix((2+2)x1
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Orden de Operaciones (D) Respuestas

Realice las operaciones en el orden correcto.

LIx(1Ix1x4x343) 6. (Ox14+2+6x1)x1
=15 =17

2. (Ix54+(34+7)x1)x1 7.1X2x 1444545
=15 =16

3.6xIx1Ix(14+1)x1 8. (1x5x1x2+1)x1
=12 =11

4.8+ 1x (1 x2x3+1) 9. 24+6)x 14+5+2+3
=15 =18

5 IxIx(1+5)x2x1 10. Ix3x1Ix((2+2)x1
=12 =12
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Orden de Operaciones (E)

Realice las operaciones en el orden correcto.

(24 1x1x3x4)x1 6. 2+94+3x1)x1+1
Sx14+24+(243)x1 7. (142)x1x6x1x1
A44+6x14+1x2x1 8 2x34+5x1)x1+4
(Ix64+1x2)x2x1 9. Ix(3+5+1x5)x1
8+2x1+4+3x1x1 10. (1+1)x1x1x(4+3)
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Orden de Operaciones (E) Respuestas

Realice las operaciones en el orden correcto.

L (24+1x1x3x4)x1 6. 2+9+3x1)x1+1
=14 =15
2.5x1424+(243)x1 7. (142)xIx6x1x1

3.446x1+1x2x1 8. 2x3+5x1)x1+4
=12 =15

4. (1x6+1x2)x2x1 9. 1 x(34+5+1x5)x1
=16 =13

584+2x1+4+3x1x1 10. (I14+1)x1x1x(443)
=13 =14
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Orden de Operaciones (F)

Realice las operaciones en el orden correcto.

L. 3X1x2x2x1x1 6. I Xx2x1x1x4x2
2. (44+1)x1x(1+1x2) 7.1 X2x4x1%x2+2
344 242)x14+1+45 8. 4x3+1x3x1x2
4. 1x4x(14+2)+1x6 9. 1 x2x1x2x3+4
5 IxIxTIx6x3x1 10. 7+ 142414244
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Orden de Operaciones (F) Respuestas

Realice las operaciones en el orden correcto.

3x1Ix2x2x1x1 6. I X2x1x1x4x2
(44+1)x1Ix(1+1x2) 7.1 Xx2x4x1%x24+2
=15 =18
+Q2+2)x14+1+5 8. 4x34+1x3x1x2
= 14 =18
Ix4x(1+42)+1x6 9. 1 x2x1x2x3+4
=18 =16
Ix1Ix1Ix6x3x1 10.7%i%+2+1+2+4
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Orden de Operaciones (G)

Realice las operaciones en el orden correcto.

L (6+1x2x(3+1))x1 6. Ix1x6x1x1x3

2. 1x(6x1+3x1)x2 7. 3x14+34+7)x1x1
3.1 Xx2x4x 14342 8. I1x1x(3+1)x1x2
4. (1+14+9)x14+2+2 9. 1x(6x1x14+1+7)
52X 1 x242x(1+4) 10. Ix1Ix1x3x(1+1)
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Orden de Operaciones (G) Respuestas

(6+1x2x(34+1))x1
=14

Ix(6x14+3x1)x2

=18

I x2x4x14+34+2

Realice las operaciones en el orden correcto.

6. I X1 x6x1x1x3
=18

7.(3x14+3+7)x1x1
=13

8. I1x1x(3+1)x1x2

=13 =38
(14+1+9)x 14242 9. 1x(6X1x14+1+7)
=15 =14

2x1Ix242x(144)

=14

10. Ix1x1x3x(14+1)
=6
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Orden de Operaciones (H)

Realice las operaciones en el orden correcto.

2X14+1x5+1x%x6 6. 2x1x1+2)x(1+3)
(542x1)x14+6+5 7.1 x1x1x3x5x%x1
Ix2x(146)+1x4 8. 34+5)x1Ix(1x1+1)
2X1IXx1x3+4243 9. 24+ 1) xIx3x1x1
Ix1x(3x345)x1 10. 4+7+(4+3)x1x1
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Orden de Operaciones (H) Respuestas

2x14+1x5+1x%x6

Realice las operaciones en el orden correcto.

6. (2x1x1+2)x(1+43)

(54+2x1)x14+6+4+5 7.1 x1x1x3x5x%x1
=18 =15
Ix2x(146)+1x4 8. (34+5)xIx(1x1+1)
=18 =16
2xX1Ix1x3+243 9. 2+1)xIx3x1x1
=11 =9

Ix1Ix(3x3+5)x1

=14

10. 4+7+(4+3)x1x1
=18
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Orden de Operaciones (I)

Realice las operaciones en el orden correcto.

.2xXx1Ix2x1x1x3

2.1 x1Ix1464+1+2

3.1 x2x1x1x1x%x9

4. 1x(14+4+4+8)x1

51 x(2x1x24+6x1)

6. 1 x(14+1x5)x2x1

71X 1Ix1Ix(8+1+1)

8. 34+ 14+24+3+2x%x4

9.2%x24+44+9x1x1

10. 1 < ((I14+145)x1+5)
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Orden de Operaciones (I) Respuestas

Realice las operaciones en el orden correcto.

C2X1Ix2x1x1x3 6. 1 x(14+1x5)x2x1
=12 =12
Ix1Ix1+6+142 7.1 x1Ix1Ix(8+1+1)
=10 =10

I x2x1Ix1x1x9 8. 3+1+2+3+2x%x4
=18 =17
Ix(14+4+4+8)x1 9.2x24+44+9x1x1
=17 =17
Ix(2x1x24+6x1) 10. Ix((1+145)x1+5)
=10 =12
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Orden de Operaciones (J)

Realice las operaciones en el orden correcto.

(14+3+7x1x1)x1 6. 1x2x(5+2)x1x1
Sx1+(2x248)x1 7.44+6x (14+1)x1x1
24347 x1Ix1x1 8. 24+ (2+7x1)x1+5
I x(44+8+6)x1x1 0. Ix4+1x1x4x1

(241 xT7+5)x1x1 10. Ix1x1Ix(34+3)x2
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Orden de Operaciones (J) Respuestas

Realice las operaciones en el orden correcto.

L(I4+3+7x1x1)x1 6. 1 x2x(54+2)x1x1

2.5x14+(2x2+4+8)x1 7.44+46x (1+1)x1x1
=17 =16

3.2434+7x1x1x1 8. 24+ (2+7x1)x1+5

4. 1x(44+8+6)x1x1 9. Ix4+1x1x4x1
=18 =8

5 241x7+5)x1x1 10. Ix1x1x(3+3)x2
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